

中共甘肃省残联直属机关委员会

省残联机关党委转发关于发挥省直机关 各级党组织和广大党员干部作用坚决 打赢疫情防控遭遇战的通知

各党委、支部：

现将省委直属机关工委《关于发挥省直机关各级党组织和广大党员干部作用坚决打赢疫情防控遭遇战的通知》转发你们，请认真贯彻通知精神，省残联系统各级党组织和广大党员干部要不折不扣贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神，切实提高政治站位，坚决扛起疫情防控政治责任，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻认识疫情防控面临的严峻形势，把疫情防控作为当前机关党建工作最紧迫最重要的政治任务，各党支部充分发挥战斗堡垒作用，广大党员干部在疫情防控中当先锋作表率，织密疫情防控网络，以扎实有效的工作坚决遏制疫情扩散蔓延。

根据疫情防控需要，不再印发纸质文件。

省残联直属机关党委

2021年10月25日

关于发挥省直机关各级 党组织和广大党员干部作用 坚决打赢疫情防控遭遇战的通知

省委各部门机关党委、省级国家机关及各部门机关党委、各人民团体机关党委、中央在甘有关单位机关党委，省委直属机关工委管理的有关企事业单位党委：

近日，我省出现新冠肺炎本土病例，且全国各地多例核酸检测阳性病例有省内活动轨迹，疫情防控形势严峻复杂、任务艰巨繁重。为全面贯彻落实中央和省委关于当前疫情防控工作的部署要求，充分发挥省直机关各级党组织和广大党员干部的作用，扎实做好各项疫情防控工作，坚决打赢疫情防控遭遇战，现将有关事项通知如下。

一、坚决扛起疫情防控政治责任。省直机关各级党组织和广大党员干部要不折不扣贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神，切实提高政治站位，坚决扛起疫情防控政治责任，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要认真贯彻落实省委省政府关于疫情防控工作的安排部署，把疫情防控放在全国大局中考量，切实把思想

和行动统一到中央和省委决策部署上来，深刻认识疫情防控面临的严峻形势，把疫情防控作为当前机关党建工作最紧迫最重要的政治任务，引导各级党组织和广大党员干部积极主动作为，靠实各方责任，织密疫情防控网络，以扎实有效的工作坚决遏制疫情扩散蔓延。

二、充分发挥机关党组织和广大党员干部作用。省直机关各级党组织和广大党员干部要认真落实《中共甘肃省委组织部关于发挥各级党组织和广大党员干部作用坚决打赢疫情防控遭遇战的通知》（甘组电明字〔2021〕37号）精神，党员领导干部充分发挥示范引领作用，基层党组织充分发挥战斗堡垒作用，广大党员干部在疫情防控中当先锋作表率，加强与属地党组织、街道社区协同配合，筑牢联防联控、群防群控的坚固防线。要注重在疫情防控一线发现、考验入党积极分子，对表现突出、符合条件的，及时发展入党，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

三、进一步严明疫情防控工作纪律。省直机关各级党组织要切实扛起疫情防控主体责任，确保令行禁止、政令畅通，广大党员干部要发挥模范带头作用，严格遵守各项纪律规定，自觉落实疫情防控措施，严格执行省纪委监委“八个严禁”的纪律要求，全力以赴做好疫情防控工作，以严明纪律和过硬作风保障各项防控措施落实到位，确保打赢疫情防控战。各部门

机关纪委要加强监督检查，严肃严格执纪，对顶风违纪、有令不行、有禁不止的依规依纪从速从严查处。

四、结合党史学习教育做好疫情防控工作。要把疫情防控作为党史学习教育最具体、最鲜明、最生动的实践，结合“我为群众办实事”实践活动，在疫情防控中锤炼作风能力、砥砺初心使命，切实维护好人民群众的生命安全和身体健康。要强化疫情防控政策措施、防疫知识的宣传教育，引导党员干部不信谣、不造谣、不传谣，传播正能量，共同维护社会大局稳定。要大力弘扬在疫情防控中展现出来的伟大抗疫精神，积极宣传日夜奋战在一线的优秀党员、积极投身疫情防控的党员志愿者等先进典型，广泛宣传党员干部不怕疲劳、连续奋战的昂扬斗志，努力营造万众一心、同舟共济，生命至上、守望相助的生动局面，切实把党史学习教育成果转化为疫情防控的强大动力。

各部门在疫情防控中的先进典型和好的做法及时报送工委宣传部，邮箱 xcb8928324@163.com。

中共甘肃省委直属机关工作委员会

2021年10月23日